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Scenariusz 

Edukacja wczesnoszkolna. 

Temat: W polarnej zagrodzie – omawiamy lekturę pt. 
„Zaczarowana zagroda”. 

Data: 12.02.2020r. 

Nauczyciel prowadzący: Inga Murawska 

Cele lekcji: 

 Uczeń wykazuje się znajomością treści samodzielnie 
przeczytanej lektury. 

 Uczeń porządkuje kolejność zdarzeń i zapisuje metryczkę 
książki. 

 Uczeń rozpoznaje części mowy takie jak: rzeczownik i 
czasownik. 

 Uczeń wykazuje się znajomością podstawowych informacji o 
pingwinach. 

 

Przebieg lekcji: 

1. Przywitanie i sprawdzenie obecności. 
2. Wprowadzenie do tematu. Projekcja na tablicy multimedialnej 

krótkiego filmu animowanego pt. „Zaczarowana zagroda”. 
https://www.youtube.com/watch?v=8ht9382Go7E&t=34s 

3. Wyprawy na biegun. Wypowiedzi dzieci na temat wyprawy na 
biegun ukierunkowane pytaniami np. Jak należy się 
przygotować do wyprawy polarne?,  Dlaczego taka wyprawa 
może być trudna i niebezpieczna? itp. 
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4. Praca na podstawie książki A. i C. Centkiewiczów  „Zaczarowana 
Zagroda”. 
 Swobodne wypowiedzi na temat samodzielnie 

przeczytanej książki. 
 Interaktywny test na platformie LearningApps.org ze 

znajomości lektury: Milionerzy. 
https://learningapps.org/display?v=pxks10dbk20 

 Tworzenie metryczki książki. Zapis tytułu‐ wielka litera i 
cudzysłów. 

5. Przygoda Elegancika. 
 Wskazywanie kolejnych wydarzeń. 
 Opowiadanie o przygodzie Elegancika i jego towarzyszy. 
 Opisywanie Elegancika na podstawie informacji 

nauczyciela o pingwinach Adeli. 
6. Ćwiczenia gramatyczne. 

 Rozpoznawanie części mowy: czasownik i rzeczownik. 
Interaktywna gra na platformie LearningApps.org 
https://learningapps.org/display?v=pa250yg7a20 

7. Podsumowanie. 
 Uzupełnienie tekstu z lukami charakteryzującego pingwiny 

i ich występowanie, wygląd oraz odżywianie. 
Interaktywny test na platformie LearningApps.org 
https://learningapps.org/display?v=p3kqk0j5n17 

 Zadanie domowe – praca plastyczna pt. „Portret 
Elegancika”. 

 

 

 


